

“生殖健康 e路护航”今日启动

齐鲁融媒联合嘉乐生殖推出线上公益问诊平台

生育问题不仅关乎每个家庭的幸福,更是社会和谐发展的重要因素。为了普及生殖健康知识,为群众提供科学、规范的生殖健康指导,齐鲁融媒平台联合济南嘉乐生殖医院开展“生殖健康 e路护航”活动,双方于25日上午举行战略合作签约仪式。

本报记者 焦守广

每8对夫妇中就有1对不孕不育

生殖健康是每个人一生中都要面临的一个问题,但在我国却很少人认真关注自己或家人的生殖健康。中国一年出生的残疾儿为80万~100万,还有很多低体重儿,这些都直接影响到中华民族的整体素质。据世界卫生组织统计,生殖健康约占疾病总负担的1/5。生殖健康是一个很重要的问题,它牵涉非常广泛的人群,不单是指疾病问题,更是一个健康的概

念,是衡量生存质量的一个重要指标。

随着社会、环境的不断变化,人们的生殖健康也面临着一些新的挑战:不孕不育发病率逐年提升,出生人口缺陷率居高不下,两癌筛查比率偏低,青少年性教育不足等等,一系列问题无时无刻不在警醒着我们。

根据中国人口协会、国家计生委联名发布的最新《中国不孕不育现状调研报告》显示,中国的不孕不育率从20年前的2.5%攀升到2012年的15%左右,患者人数超过4000万,即每8对夫妇中就有1对有不孕不育问题。目前每年出生的新生儿数

量约为1600万,而不孕不育治愈率仅为15%左右。

为了更有效地利用互联网平台,加强生殖健康科教宣传,利用“互联网+”为人们提供科学、规范的生殖健康指导。齐鲁融媒平台特联合济南嘉乐生殖医院开展“生殖健康 e路护航”活动,并于7月25日上午举行战略合作签约仪式。

互联网+医疗 在线诊疗指导

“生殖健康 e路护航”活动内容包括:线上生殖健康教育,涉及青春期教育、不孕不育、优生优育及更年期保健等

多个领域;建立网络公益问诊平台,网友可通过该平台直接问诊,由医院专家为网友答疑解惑,指导他们树立正确的生殖健康理念或提供相应的诊疗建议;利用微信或第三方直播平台开展生殖健康直播活动;建立生殖健康公益救助绿色通道,救助残疾、失独、贫困等社会上的特殊群体,嘉乐生殖提供相关诊疗帮助。

“生殖健康 e路护航”活动的开展,将吸引更多的群众,尤其作为育龄主体的80、90后们,参与到生殖健康的宣教活动中来,并通过“互联网+医疗”的形式,为他们提供必要的诊疗指导,以提升国民生殖健

康水平,助力优生优育事业。

据了解,齐鲁融媒平台涵盖《齐鲁晚报》、齐鲁晚报网、齐鲁壹点等媒体,多年来深耕健康领域,为卫生、计生事业的发展做出了巨大的贡献,为群众求医问药提供了极大的便利。《齐鲁晚报》与济南嘉乐生殖医院合作开展的“齐鲁圆梦孕育工程”更是在生殖健康领域树立了典范。三年多来,双方共计为超过4000个家庭提供了不孕症病因排查,为近百个残疾、失独、贫困家庭提供全额免费救治,为双方的进一步深入合作打下了坚实良好的基础。



近日,由国家人力资源和社会保障部主办,山东省人力资源和社会保障厅、青海省人力资源和社会保障厅承办的“万名专家服务基层行动计划·山东专家走进青海”活动启动。山东中医药大学附属眼科医院选派由9名眼科专家组成的团队走进青海,通过现场指导、讲座授课、技术指导、实地培训、学术交流、义诊等方式开展服务基层活动,解决青海在高原医疗卫生等方面的难题。

本报记者 焦守广
通讯员 马昕

医药资讯

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,

修复受损的脑组织细胞,恢复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,用于健忘头昏,倦怠食少,腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森的理想药物。用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835

中国金丝带联盟携手省千医 癌症康复者现身说法,分享抗癌历程

本报济南7月24日讯(见习记者 王倩 实习生 周姗杰 黄大轮) 7月22日上午,中国金丝带联盟携手山东省千佛山医院,在鲍广桓儿童慈善基金和广州市金丝带特殊儿童家长互助中心的协助下,在山东省千佛山医院儿科综合服务楼四楼,举办“第五届中国癌症患儿家长及互助组织交流会”。

大会邀请了叶靖淇,郝世杰、赵阳煜之、杜启圣、应俊等五位康复者分享了自己从得病到康复期间的心路历程。

儿童白血病及恶性肿瘤已成为继意外伤害之后儿童死亡的第二位原因,是危害儿童健康的首要疾病。儿童白血病及恶性肿瘤的治疗效果远比成人好,特别是近几年来,化疗方案不断改

进和新药推出,儿童癌症的疗效已有了突破性进展,如儿童白血病的治愈率已达到70%-80%,儿童肾母细胞瘤的治愈率达90%以上。大批的康复者同正常儿童一样上学、工作、结婚、生子。但我们也意识到,由于经济困难和诊疗技术力量相对不足等原因,还有相当多的癌症患儿得不到及时、正规、系统的诊治。

久治不愈白癜风患者将获免费治疗

据权威部门统计,目前全国约有1500万的白癜风患者,并且以每年10万的速度在递增,令人触目惊心,其中儿童和青少年成为疾病高发群体,部分患有白癜风的儿童因为家庭贫困,延误了病情,严重影响了发育、学习及正常生活,特别是给儿童青少年的身心健康带来较大的负面影响。然而现阶段白癜风错诊错治现象严重,更多的患者陷入患病——治不起病——致贫的无限死循环怪圈。

为了能让更多贫困的

白癜风患者治得起病、治得好病,都能享受到新的、专业的、先进的、系统的治疗,山东省青少年发展基金会、山东省希望工程、济南白癜风医院共同发起了“天下无白”大型公益救助活动。

“天下无白”大型公益救助活动是由山东省青少年发展基金会与济南白癜风医院共同发起,是山东省大型的权威的白癜风领域专项公益救助活动。为充分发挥慈善事业在社会保障体系中的作用,进一步解决山东籍白

癜风贫困患者的医疗问题,减轻贫困患者的医疗负担,每年将选择10名贫困白癜风患者进行免费治疗。

一、凡山东籍6-35岁贫困青少年白癜风患者均可报名。

二、脸上、四肢、躯体皮肤有白斑、白点、白块等疑似患者还可得到“天下无白”祛白基金提供的1万名免费筛查名额。

三、每位贫困白癜风患者还可申领1000元互助金用于疾病治疗。

救助热线:0531-88753333

皮肤病专家孙建方将来济

本报济南7月24日讯(记者 孔雨童) 很多市民为了治疗一些顽固皮肤病,常常北京、上海跑,挂号难不说,还要承担住宿、路费和成本。如今,在家门口就可以看大专家了,8月6日,济南市皮肤病防治院将邀请国家级皮肤病专家孙建方教授来济坐诊。

孙建方,中华医学会皮肤性病学会常务委员,皮肤组织病理学组组长;中国医师协会皮肤病分会副会长,皮肤病

理亚专业委员会主任,教授委员会主席;亚洲皮肤科学会理事;首批“新世纪百万人才工程”国家级人才;享受国务院政府特殊津贴专家。尤其擅长疑难、少见、复杂皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约;搜索“jnsfpf”加关注——进入主页预约。

夏季治骨 免费试贴

夏季治骨病正当时。为让广大风湿骨病患者亲身验证青紫堂膏药的疗效,“夏季治骨、免费试贴”活动已正式启动。如果你有颈椎疼、腰椎痛、骨刺关节炎、肩周炎、老寒腿、腰肌劳损等风湿骨痛,如果你长期忍受关节僵硬酸胀痛,苦于没找到有效的方法,请拨打电话提前进行预约,不花一分钱,“青紫堂膏药”给你免费。咨询预约电话:0531-55625760。

正骨世家青紫堂,创始于清光绪22年(公元1896年),至今有120多年历史,历经6代传承,是中医治骨世家。青紫堂创始人魏兴发年轻时对医道颇有研究,尤其喜研骨科,并多方拜师求教,大量搜集民间土单秘方,依托“开穴、拔毒、正骨”6字治骨精髓,终于熬制出一套接骨续筋的膏方,并开设“正骨世家青紫堂”医馆,很多知名人士都不远千里,登门求医。